

108年9月1日

仁醫騎士協會宜蘭收容所義診記錄

文：徐維濃 陳文琦 攝影：賴維雄

徐維濃

每次參與仁醫騎士協會的義診，總能讓平時忙碌工作所造成的壓力，得到另類的舒緩，也每每對生命有了不一樣的感動。

fb的每日回顧，時常會跳出以往我參與仁醫騎士協會，在玉峰、石磊、宜蘭、小金門的義診，我真的很感謝黃碧松老師成立了台灣仁醫騎士協會，帶領著我們上山下海，讓我們有機會為偏鄉付出所能。

今天去宜蘭收容所為外籍移工收容人義診，黃老師說今天是最多患者人數的一次，我感到既累又開心，這不就是我們清晨5點多出發，千里迢迢去到那裡的目的地嗎？能服務更多人，我相信這種幸福的成就感，不是平常門診所能比的上的，每位參與的志工們也必定感同身受，感恩這一切~♥

陳文琦

每一次的義診總是在考驗著身體臨界限，工作忙碌一星期後身體最需要的不外乎就是休息，而我們卻像拼命三郎，才剛睡著就又起身出門，與仁醫騎士的夥伴家人們一起去為需要的人服務。

位於宜蘭的外籍收容所，收容一群想來台灣淘金的外國客，因為只是暫時收容這群過客，加上這裡的醫療資源明顯不足，在我們無償服務中幫助了一些需要幫助的人，可惜時間與資源有限的情形下，也只能盡力為之。

今天服務的人數明顯比往常多一些，光是推拿這部份就讓我忙到肚子餓，補充了一顆水清師兄早上給我們的茶葉蛋就繼續給它努力下去，今天我又服務到幾位患者，多都是因為腰傷所引起的上背疼痛，在腰傷部位給予適當肌肉鬆解後，明顯感到背部疼痛就消除了，所以說只要給予正確的處理方法，許多問題也是可以通過推拿手法給予立即性的疼痛舒緩。

感謝哪些被我服務的人，因為你們讓我更珍惜所擁有的；感謝仁醫的夥伴，有大家的全力投入與分工合作，我們才能完成一次又一次的義診；更感謝一直把機會讓給我的先進，讓我能不斷累積生命裏的福，菩薩六度行，首要做的就是布施，我的能力有限，卻能跟著諸位大大菩薩的腳步一起努力，希望未來能有更多的人跟我們一起來行菩薩道。

108年9月1日參加義診醫護志工

醫師：黃碧松 廖世輝 林憲慶 徐維濃

推拿師：黃有為 陳文琦 李淑睿 黃正德 段春榮 黃陽明

志工：林祝玉 賴維雄 李淑絹 陳水清 廖秀珠 李姿茗 陳奕仲 鄭順榮
黃建中



















